Unidad

0 En una boleta de cobro de consumo de agua potable, registrar la cantidad de m3 de agua
que se gasta en su casa durante un mes. Luego dividirlo por el total de personas que vive
en la casa.

Determinar, aproximadamente, cuantos litros de agua gasta en un mes cada miembro de la
familia y cuantos gasta en promedio cada dia.

Equivalencias entre unidades de medida del volumen

Las unidades multiplos del litro son: kilolitro (kl), hectolitro (hl), y decalitro (dal) y las unidades
divisoras del litro son decilitro (dl), centilitro (cl) y mililitro (ml).

@ En la siguiente tabla estan las equivalencias mas usadas: ®
m/ )2 kb
1mb 1 0,001 0,000.001
17 1.000 1 0,001
1k 1.000.000 1.000 1
Por ejemplo:

¢Cuantos ml son 1,5 4?

De acuerdo a la tabla: 11 = 1.000 m{
Entonces: 1,51 =1,5x 1.000 m{ = 1.500 m}
Como: 14L=10x10x 10 =1.000 m{
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o Complete las equivalencias:

a) 20000 m{ = m3 d) 0,031= cm?
b) 12,8 m3= mi e) 69000/ = m?
c¢) 2veces 1200 m3 = m/ f) 500 veces 700 | = mi

e Anote la unidad de medida mas adecuada para indicar el volumen de cada recipiente:

9 Se ha construido una caja en forma de prisma rectangular para contener cubitos de queso
crema de céctel de 1 cm de arista. El perimetro de la base es de 12 cm

a) (Cuantos quesitos (cubos de 1 cm de aris-
ta) se pueden guardar en esta caja?

b) Si se decide guardar cubos de % c¢m de arista, ¢cuantos cabrian en la caja?
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Unidad

EVALUACION

o Complete la tabla:

) cm?
200 m3
_ m 4,6
) 29.000
1,0004 ki
ml 45,5
470.000
5600.000 m/,

e En un depdsito cubico caben 27 millones de litros de agua. Calcule la medida de su lado.

@® 6 Para ahorrar agua, Ernesto introduce en el estanque del inodoro dos ladrillos de 20 cm de <
largo, 8 cm de ancho y 3 cm de alto. ¢ Cual es el ahorro de agua que conseguiremos cada
vez que tiremos de la cadena?

6 Jaime ordend su pieza y puso sus cubos de juguete en la forma que aparecen en la figura.
¢Qué volumen ocupan si cada cubo tiene volumen igual a 0,008 m3?
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EVALUACION

G En un barril, hay 1,23 m? de vino. ;Cuantas botellas de 11 podremos llenar? (Recuerde
que 1 m3 equivale a 1.000 /).

0 Un cubo tiene 6 cm de arista. ¢ Cuantos cm? tiene de volumen?

6 Un bidén que contiene 0, 45 m? de aceite cuesta $90.000. ;Qué valor tiene 1 litro de este
aceite?

e Cubos de jabdn de 5 cm de arista se guardan y envian en cajas cubicas de 60 cm de arista.
i Cuantos jabones puede contener una caja?

Sebastian compré 3 m? de vino para vender en su restoran. En el primer semestre, vendio
128 litros y el resto lo distribuyé en 8 barriles iguales. ; Cuantos dm?3 guardé en cada barril?
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